
Квест-игра «Юные Защитники Отечества». 
 

Цель: создание праздничного настроения у учащихся через проведение 

дружеской игры, приуроченного к празднованию 23 февраля, патриотическое 

воспитание молодежи. 

Задачи: 

-развивать у учащихся чувство патриотизма; 

-создать условия для развития познавательного интереса и творческих 

способностей; 

-воспитывать уважение к нелегкому труду военнослужащих; 

-сплотить дружный коллектив; 

-привить участникам навыки работы в коллективе; 

Ход мероприятия. 

(Игра начинается в холле школы, куда приглашаются мальчики, участники 

команд, и девочки, руководители на станциях). 

Добрый день, уважаемые ребята – девочки и мальчики! Совсем скоро мы 

будем отмечать праздник - день защитников Отечества. И в честь него сегодня 

мы  проводим интеллектуально – познавательную квест – игру «Юные 

Защитники Отечества», в которой нашим будущим защитникам предстоит 

показать свою ловкость, смекалку и силу. 

Сейчас каждой из команд мы выдадим маршрутные листы, согласно 

которым они должны пройти ряд станций. Для каждой станции девочки 

приготовили задания, за выполнение которых вам будут начислены баллы. 

Побеждает команда, набравшая наибольшее количество баллов и выполнившая 

задания раньше соперников. 

(Командам вручаются маршрутные листы. Очередность станций у команд 

разная. Девочки расходятся по станциям). 

Пожелаем удачи мальчикам! Команды, время пошло! 

Маршрутная карта 

1. Станция «Перестрелка». 

2. Станция «Спортивная подготовка». 

3. Станция «Медицинская». 

4. Станция «Маскировка». 

5. Станция «Гранаты». 

6. Станция «Воинская мудрость». 

Станция 1  «Перестрелка» 

 

Ведущая. Внимание, первая станция  - «Перестрелка». Проверяется быстрота 

реакции. Она просто необходима в боевой обстановке. 

Я буду обстреливать вас вопросами. Вы должны отстреливаться ответами. 

Только отвечать нужно быстро и точно - по-армейски и, одним словом. За 

каждый правильный ответ вы получаете 1 балл. 

Сухопутные войска, действующие в пешем строю. (Пехота.) 

Зенитная установка, названная ласковым именем девушки. («Катюша».) 



Маскировка предметов путем окраски полосами, пятнами. (Камуфляж.) 

Летний головной убор солдата (Пилотка) 

Полосатая рубашка (Тельняшка) 

 Бывает медицинская, бывает военная. (Операция.) 

Бывает легкая, бывает тяжелая. (Артиллерия.) 

Наступательная операция. (Атака.) 

Команда стрелять. (Огонь.) 

Повар на корабле. (Кок.) 

Колеса на самолете. (Шасси.) 

Цветная полоска по боковому шву форменных брюк. (Лампасы.) 

Коричневато-зеленый, защитный цвет по-военному. (Хаки.) 

 

Ведущая. Итак, перестрелка прошла успешно, участники показали мгновенную 

реакцию и свою эрудицию. Жюри подводит итоги конкурса, и пишет результаты 

на маршрутном листе и получают жетоны. 

 

Станция 2  «Спортивная подготовка» 

 

Разминка 

Чтоб солдатом стать, нужно мышцы накачать, 

Не стоим и не зеваем – дружно шею разминаем(вращение головой ) 

Чтоб солдатом стать, нужно мышцы накачать, 

Не стоим и не зеваем -дружно руки разминаем.(упр-е «Руки к плечам, вращение) 

Чтоб солдатом стать, нужно мышцы накачать, 

Не стоим и не зеваем – дружно ноги разминаем (Приседания) 

Чтоб солдатом стать, нужно мышцы накачать, 

Не стоим и не зеваем – а все тело разминаем.(прыжки с хлопками над головой 

Полоса препятствий 

Участники выстраиваются в колонну по 2 человека и выполняют команды на 

внимание. 

«Парад» – солдаты чеканят шаг, высоко поднимают ногу. 

«Разведчики» – крадутся осторожно, тихим шагом, на цыпочках, чтобы 

незаметно пробраться в тыл врага. 

«Засада» – присесть на корточки, чтобы остаться незамеченным, но при этом 

наблюдать, что делается вокруг. 

«Болото» - прыжки по листкам бумаги- кочкам 

«Мост» - пройти по скамье 

«Лазейка» - проскочить в обруч 

«Минное поле» – ползти по-пластунски. 

«Цель» - попасть в кольцо мячом 

 

Станция 3 «Медицинская» 

 

Участникам предстоит показать свои знания в оказании первой помощи 

пострадавшему человеку, который порезал палец. Все необходимое находится 

перед ребятами. 



На столе находится: перекись водорода, вода в миске, лейкопластырь, зеленка, 

йод, бинт, лед, жгут. 

Участникам предлагается выбрать средства первой помощи при порезе, 

расставить их в порядке использования при оказании помощи. 

 

Станция 4. «Маскировка» 

 

Внимание, слушайте задание. Вам нужно незаметно пройти через деревню, где 

остались только девушки и женщины. Но на каждом углу стоят полицаи. Чтобы 

пройти мимо них, нужно замаскироваться. В одной из хат нам удалось 

раздобыть камуфляж (показывает юбки, платки, кофты, платья). 

Вам нужно замаскироваться под старушек или девчонок. Для этого нужно 

надеть на себя вот этот камуфляж, пройтись и, глядя в зеркало, сказать: «Ах, 

какая я красивая!», чтобы все поверили. 

 

Станция 5 «Гранаты». 

 

Ребята, на этой станции вам предстоит победить «врага», убив его «гранатой». В 

качестве «врага» будет выступать ведро, а в качестве «оружия» - бумажные 

шарики. Вам необходимо сделать как можно больше попаданий в ведро. За 

каждые 5 попаданий команда получает 1 балл. Начали! 

 

Станция 6 «Воинская мудрость». 

 

На доске слова из четырех пословиц: 

1. Умелый...   2. Военному...    3. Маскировка...    4. Офицер... 

Молодец,  и сноровка,  боец,  везде,  всегда,  учиться, пригодится, делу, пример, в 

доблести, хитрость,  это. 

На доске записаны первые слова 4 пословиц об армии, военной службе. 

А на нижней строчке - остальные слова из этих пословиц. Только слова эти 

перепутались. 

Вам нужно собрать эти пословицы, и вы соберете крупицы воинской мудрости. 

На выполнение задания дается 3 минуты. 

Звучит метроном или музыка. Мальчики собирают пословицы. 

1. Умелый боец – везде молодец. 

2. Офицер – в доблести пример. 

3. Военному делу учиться – всегда пригодится. 

4. Маскировка – это хитрость и сноровка. 

 

Ну что ж, ребята, не подкачали. 

Крупицы военной мудрости собрали! 

Во всех испытаниях показали сноровку. 

И хорошую военную подготовку! 

 

  

 



Заключение. Построение команд 

Песня «Наша Армия» с флажками (фейерверк) 

Выступление девочек: 

Дорогие наши мальчики! 

Мы убедились сегодня в том, 

Что вы самые умные! 

Самые обаятельные! 

Самые веселые! 

Самые сильные! 

Самые смелые! 

Самые спортивные! 

Самые внимательные! 

Самые привлекательные! 

Вы – наши рыцари! 

Вы – наши джентльмены! 

И нам с вами ни капельки не страшно! 

Вы наша опора и защита. 

Мы решили, что лучше вас нет во всей школе! 

Мы вас очень… (хором) любим! 

 

А теперь наступает ответственная минута. 

Вы отлично справились со всеми заданиями. 

Вы твердо боролись за правое дело 

Стремились к победе 

Отважно и смело, 

Вы наши защитники, все – молодцы! 

Гордимся мы вами – наши бойцы!!! 

Я хочу выразить вам благодарность и наградить медалями за быстроту, ловкость 

и дружбу, проявленную в игре. 

Вручение медалей участникам квеста. 

Дети получают медали (это шоколадные медальки на веревочках). 

 

 

 

 

 

 

 



Маршрутный лист 

Название команды ___________________________ 

Капитан_____________________________________________________ 

 

Название станций Баллы Примечание 
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ответственного 

по станции 

Перестрелка       

Спортивная подготовка       

Медицинская       

Маскировка       

Гранаты     

Воинская мудрость    

 

 


